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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 31 DE AGOSTO DE 2015.

Aos trinta e um dia do mês de agosto de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima segunda sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2015. Foi recebido Decreto Legislativo n°003/2015. Fopi enviado ao Executivo Oficio n°139/2015. Foi recebido Pedido de Informação n°021/2015 vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido Pedido de Providência n°020/2015, n°021/2015 e n°022/2015 do vereador Dilvane Corre a de Lima.Foi recebido Projeto de Lei Legislativo n°02/2015 que “Autoriza o município de Sentinela do Sula regularizar a propriedade de Imóvel junto ao Registro Público de Imóveis, revoga a Lei Legislativa1106/2011 e dá outras providências”. Foi colocada em votação e aprovada posteriormente o pagamento de diárias para vereadores e secretários que e deslocaram a Porto Alegre até a DPM para buscar informações referente à Projeto de Lei Legislativo n°003/2015. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei Legislativo n°02/2015 que “Autoriza o município de Sentinela do Sula regularizar a propriedade de Imóvel junto ao Registro Público de Imóveis, revoga a Lei Legislativa1106/2011 e dá outras providências”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas presentes, o vereador ressaltou o convite para audiência pública para apresentação da prestação de contas da saúde, no ano de 2014 e primeiro ano de 2015, e para que os munícipes possam saber no que foi gasto o dinheiro e quais os repasses do governo, falou também sobre o Projeto Legislativo de 2015, que esta sendo uma corrida contra o tempo para conseguir emendas para a construção do Posto de Saúde, onde o terreno da câmara municipal de vereadores esta sendo passado para o município, e que será bem aplicado, que é a saúde do município e do pais inteiro, e que depois do acidente com o posto de saúde, o município ficou necessitando de um novo para poder realizar o pronto atendimento, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, as pessoas que estavam presente, iniciou dizendo que recebeu inúmeras reclamações dos munícipes em relação a iluminação pública, e que este assunto esta causando muito transtornos aos vereadores, que são cobrados por terem aprovado este projeto da taxa de iluminação pública. O vereador falou também sobre a rodoviária municipal, que o mesmo tinha esperança desta construção e que infelizmente ficou só no papel, e que as pessoas colocam no papel  as coisas e não cumprem, o vereador Dilvane Correa de Lima pediu a palavra e falou ao vereador que uma rodoviária não é tão necessária hoje ao nosso município como um posto de saúde, e que se as pessoas der uma olhadinha no posto de saúde, está precário, e o que o município precisa é de um posto saúde adequado, que será muito mais útil do que uma rodoviária, onde só passara os ônibus, o vereador Derli ressaltou dizendo que seria mais adequado hoje, reformar o posto de saúde, que já tem 80% das paredes prontas, e que só Deus sabe quando este posto novo ficará pronto, e que se ele fosse prefeito reformaria primeiro o posto e depois faria um, o vereador Arildo Rodrigues Hein pediu a palavra, e explicou que esta verba, uma emenda parlamentar, que para reformar o posto de saúde, é estadual, que esta com o governo do estado, a vereador Eva Alves Meireles ressaltou a fala do vereador Arildo e que já esta com o engenheiro para fazer as adequações necessárias, e disse que o projeto é uma UBS e outra coisa é a reforma do posto com verba estadual, Arildo falou também que o vereador Nilson sabe em relação a esta verba, o vereador Nilson ressaltou que em todos estes anos de mandato não ficou sabendo da construção da rodoviária, pois ela é uma concessão, alguém vai pegar uma porcentagem em cima das passagens, e perguntou quem conseguirá se manter com 10, 11% em cima do valor da passagem? E que não se consegue, e na época que o terreno foi comprado não havia como construir um novo prédio para a Câmara e que nada mais justo que um posto de saúde, o vereador Derli retornou a sua fala e disse que estava apenas falando sobre a rodoviária que estava no plano do governo e que se não tivesse condições nem tivesse colocado no plano, e que o dia que o mesmo for candidato a vereador não colocará no plano de governo algo que não pode ser feito, falou ainda sobre o posto de saúde que poderia ser com verbas do município que não seria um absurdo para reformar e depois esperar as verbas para fazer o posto novo, e não deixar o pessoal sofrendo com aquele prédio, que todo mundo reclama, falou também sobre a viagem que os vereadores vão fazer para buscar informações sobre o projeto, e que espera que se consiga bons frutos, e que se sabe da necessidade da contratação dos funcionários, o vereador Nilson pediu a palavra e exemplificou a situação da concessão do uso da rodoviária, que é apenas uma concessão através de licitação e que não existe promessa em relação a isso, e que o discurso do vereador foi bem diferente na sessão passada quando o prefeito estava presente, que esse discurso deveria ser atual. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 08 de setembro de 2015.
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